



浙江警官职业学院举行建校40周年庆祝大会

坚持以实践为导向

建设有特色高水平现代化一流司法警官学校

王成国讲话 胡伟出席

本报记者 王乃召 陈立波

本报讯 10月18日上午,浙江警官职业学院举行以“四秩芳华 感恩奋进”为主题的建校40周年庆祝大会。省委常委、政法委书记王成国出席会议并讲话。副省长胡伟出席会议并为校企共建的大华全球培训基地授牌。省司法厅党委书记、厅长王中毅致辞。

王成国指出,40年的办学历程,浙江警官职业学院因政法而生、伴政法而兴,秉承“忠诚、责任、奉献”建校理念,牢记初心、笃行不怠,坚持与平安浙江、法治浙江建设同呼吸、共命运,主动融入司法行政改革发

展大局,悉心培养法治专门人才,服务行业的能力不断提升;励精图治、春晖四方,以培养“政治素质高、实战能力强”的政法人才为己任,向社会输送了3.3万名高素质专业人才,培训学员逾30万人次,取得了“桃李不言、下自成蹊”的育人之效;砥砺前行、发奋图强,围绕“警、法、安”三大领域,着力建设司法干警人才培养主渠道、司法行政队伍培训主阵地、司法行政理论研究主平台,走出了“特色兴校、内涵发展”的办学之路。40年来,浙江警官职业学院历经省部共建、国家示范、招录试点、优质提升、“中国双高”等重要节点,综合竞争力保持在同类院校前列,被司法部荣记集体一等

功,展现出了强劲的发展潜力和跨越态势。

王成国强调,浙江警官职业学院要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、全国教育大会精神和省委十五届五次全会精神,创新践行“完善以实践为导向的法学院校教育培养机制”,永葆初心、守正铸魂,始终把讲政治摆在首位,将“忠诚”基因融入到师生的血脉里,培养坚守法治、忠于职守、勇于担当、无私奉献的法治后备人才队伍。面向实践、服务实战,深入打造特色专业品牌,培养契合基层需求、适应复杂环境、能战敢战善战的法治人才,推动“警”字底蕴更加厚实、“法”字元素更加充沛、“安”字招牌更加响亮。薪火相传、勇挑大梁,深

入实施人才兴校战略,把师资队伍建设放在更加突出的位置,完善人才招引举措和培育机制,持续打造一支“一腔赤诚”“一心一意”“一路攀高”“一身正气”的高素质专业化教师队伍。锚定目标、勇毅前行,抢抓“升本”发展机遇,全力以赴加强内涵建设,加大国家级教学成果培育力度,力争入选新一轮国家“双高计划”建设单位,努力建设更高层次的应用型法治专门人才培养的摇篮、司法行政改革发展的智库、司法行政干部培训的基地,为高水平建设平安浙江、法治浙江作出新的更大贡献。

会上,浙江警官职业学院与省监狱管理局、省戒毒管理局签署了战略合作协议。

鸣枪开跑

10月20日,2024浙里乡村健康跑(仙居站)在仙居县白塔镇环神仙居旅游公路旁鸣枪开跑,来自全国各地的600余名跑者同台竞技,沿途切身感受“千万工程”为白塔镇美丽乡村带来的蜕变。

王华斌 摄



导读

看民主法治如何引领和谐社区建设

“法姐姐带你打卡民主法治村(社)”
第二场直播活动走进嘉兴南湖



|2版|

世界知识产权大会亮点纷呈 杭州中院公开审理“AI数字人”侵权案 近百名国际专家旁听

本报记者 南苏 高敏

10月19日,2024年国际保护知识产权协会(AIPPI)世界知识产权大会在杭州开幕。世界知识产权大会每年举办一次,本次大会是AIPPI成立127年来首次在中国举办。大会主题为“知识产权的平衡保护与创新发展”,来自92个国家和地区的约2300名知识产权界人士与会。

会议期间,将组织30多场研讨、论坛、午餐会等公开的知识产权学术活动,同时将举办文化之夜等具有杭州特色的文化活动。大会还将围绕四个知识产权专题研究决议草案进行重点讨论,相关决议草案经过充分讨论和表决通过后,将成为大会的核心成果之一。

这是一场什么会?

当记者走进杭州市国际博览中心,一张张国际化面孔映入眼帘,不禁感叹:这场国际盛会,“老外”的浓度有点高。

国际保护知识产权协会是世界著名的致力于知识产权发展和促进知识产权保护的非政府国际组织,成立于1897年,总部设在瑞士,有130个国家和地区的会员8700多名。

本次大会亮点颇多。首先,来的嘉宾多。据悉,本次大会注册参会总人数达2259人,是欧洲之外举办该大会注册参会人数最多的一次。

(下转2版)

赓续鼎新 向“高”而行

绍兴公安以公安新质战斗力护航高质量发展

通讯员 周梦琪

改革大潮起,风劲再扬帆。

近年来,绍兴深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述和全国全省公安工作会议精神,深化“公安大脑”和公安数字法治建设,打造具有绍兴公安特色的“专业+机制+大数据”的新型警务运行模式,努力成为现代警务全省全国标杆。

绍兴公安以改革创新为主线,不断在重要领域和关键环节攻坚突破,警务潜能接连释放,加快形成和提升公安新质战斗力。五年来,实现刑事治安警情与电信网络诈骗案件大幅下降,群众安全感满意度连续多年超99%,荣获首批全国社会治安防控体系建设示范城市称号。

时代出题、公安作答、百姓阅卷,绍兴公安赓续鼎新,向“高”而行,不断将

改革成果转化平安建设成果和人民满意指数。

专业创新 构建现代警务新模式

10月2日,柯桥区安昌古镇景区,接到家长孩子走散的警情后,柯桥公安分局情报指挥中心迅速展开搜寻,警力位置精确到“米”,响应时间控制到“秒”,孩子很快被找到。

如此快速有效的处置如何实现?这得益于绍兴公安构建的集指挥调度、信息预警、勤务管理于一体的融合通讯平台。

进入新时代,面对新形势新挑战新任务,必须加快构建符合新时代要求、体现实战化特点、具有中国特色的现代警务体系。

(下转3版)